



Retificação da convocação para a prova de língua estrangeira e divulgação do local de prova (Edital nº 001/2016/PPGGEO)

Atendendo ao disposto no item 6.4.1, do Edital 001/2016 – PPGGEO de Seleção do Curso de Pós-Graduação *Stricto Sensu* em Geografia em nível de Mestrado Acadêmico, o Presidente da Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, retifica o Ato de convocação e divulgação dos locais de prova.

Onde se lê:

As provas de língua estrangeira (inglês e espanhol) serão realizadas no seguinte endereço:

LOCAL	HORÁRIO
Universidade do Estado de Mato Grosso Cidade Universitária - Cáceres - MT Av. Santos Dumont, s/nº. Bairro: DNER Auditório Edvaldo Reis	Das 14h00 às 18h00

Leia-se:

As provas de língua estrangeira (inglês e espanhol) serão realizadas no seguinte endereço:

LOCAL	HORÁRIO
Universidade do Estado de Mato Grosso Cidade Universitária - Cáceres - MT Av. Santos Dumont, s/nº. Bairro: DNER Auditório Edvaldo Reis	Das 14h00 às 17h00

Prof. Dr. José Carlos de Oliveira Soares
Presidente da Comissão de Seleção
Portaria nº 1585/2016

Cáceres, 02 de novembro de 2016.